

开门见山



叶妍

你炒股了吗

今年上半年,全国人民所乐于谈论的唯一主题,就是炒股。
股票一路狂涨,上证指数和深证指数强攻上蹿,把股民的胃口吊得比天还高。各类的传统媒体和网络信息里,连篇累牍地传播着股市里的神话。上海一家电视台

江郎才劲



江郎

“第六代”为什么要骂“第五代”

看东方卫视杨澜与“第六代”导演王全安的访谈,里面有一节,谈到了“第五代”导演早年所受的教育,以及晚近作品中越来越明显的对表现权力欲的兴趣。不过王全安还算客气,表示评价导演,要看他在巅峰期的作品水准,下滑状态的就不谈了。
王全安是近十天里第三位媒体上公开批评“第五代”的“第六代”导演。前两位是贾樟柯和王小帅。贾樟柯在电视访谈和南都周刊的言论里,提到“第五代”及其各个领域里的同龄人都是“非常实用主义的一代,非常霸权的一代”;王小帅则表示:“上一代人能够拥有他们今天的成就……更多是时代赋予他们的,自觉和自省的东西不是很强,更多是被动性的,只是他们的表达引起时代共鸣而已。我们这些年轻人从十几二十岁时自觉性就有了,我们没进入主流没被人认可,但还坚持,就是我们自觉做的好的,等社会慢慢觉醒。”
三位导演说得很严厉,不过考虑到靠文艺片和国际大奖起家的“第五代”导演,近十年在文艺片上缺乏惊艳的表现,

访谈过一个股神。就在这一波的股票狂涨浪头中,这位神人用七万块钱入市,每天没日没夜地疯狂买进卖出,到今夜已经炒到了两千万的股值,达到三百倍的增值,不可谓不惊天地泣鬼神。某个面临退市的股票重组成功,原来被深度套牢的某自然人股值一下子暴涨七十多倍,从几十万一夜之间涨到了几千万。这种财富暴涨的神话,不是常常被历史滚滚车轮所碾碎的小民可以想象的。
神话离我们太远,热力不够,身边朋友的暴富,更有杀伤力。
我家“领导”的一个朋友,跟丈夫离婚之后,十几年来带着女儿一直艰苦度日,虽然不致于食不果腹,用度上却很紧张。久未联

系,前些天她突然来我们家做客。她买了一辆小轿车,身上的穿着打扮,也颇为富贵。这位姐们开了一家空头,跟她合伙的某房地产老板把公司的钱打到她账上,停留一个月,她利用这一个月的滞留把钱拿出来炒股。证券公司有一名高级分析师,指导她如此这般买进卖出,快进快出。于是乎,她变成了“资产阶级”。
现实生活中活生生的例子,使我这样置身股外的人,顿感惨遭时代大潮的抛弃。我不加入股市,并非有什么高等的智慧和修为,仅仅因为前些年勒紧裤腰带,咬紧牙关贷款买房,至今欠下了一屁股巨额贷款,根本就没有一分闲钱可以入股。也有敢干的人,很早就看好了股票市场的光明前景,把

荆歌劲舞



荆歌

飘然而去的林妹妹

去年十月正式剃度出家,今年五月就去世,确实是来得太快了。陈晓旭的死讯,也许会让许多对她出家百思不解的人,找到答案——一个那么有钱那么有名的人,要不是病人膏肓,怎么会选择出家呢!人们相信,遁入空门,总是有一个世俗的理由的。如果没有理由,或者说,这个理由就是信仰本身,那么,人们是绝对不会满足的。善良的人们,总是要从她身上寻找到一个可理解的理由,或者感情受挫,或者事业失败,或者身患绝症。无聊恶毒如宋祖德者,则更要危言耸听,制造“逃税”的谣言,直到今天,林妹妹升

贷款买来的房子典当了、抵押贷款了,弄到现金义无反顾地冲进股市,一举赚到了大钱。不仅轻松地提前还清了银行的贷款,还成了百万富翁,吃喝玩乐,花天酒地,过着无比优越的生活。凡此种种,实在让人不能不怦然心动。
对金钱的追逐,早已经变成了一个终极的问题,就目前而言,也许还是唯一的问题。当年我们受教育时接受的是勤劳致富的观念,如今想起来都感到惭愧。
炒股的一浪高过一浪的热潮,也是对这个唯一的,终极的问题的最好的印证。
一旦疯狂增值的神话开始流传,那么,这个市场的非理性行为,就变得难以停止了。
在证券公司,无数的老

天,还要将“金蝉脱壳,其实是逃往澳洲”的污水泼向其洁净的灵魂,似乎非得把世间崇高得令凡夫俗子难以理解的事件,硬纳入自己肮脏下流拜金唯物的逻辑轨道,才肯罢休。
当年我收看电视连续剧《红楼梦》,是那么如痴如醉。曾因为电视剧里的各种细节,各个人物,与原著似与不似而耿耿于怀。但对于陈晓旭,却是没有更多的挑剔,而只是近乎盲目地喜爱与迷恋。她成了一个符号,她让无边空泛的想象终于有了一个具体的依托,她引领着我们穿越庸碌的现实缝隙,进入到那个假作真时真亦假的香艳而又伤感的梦中。后来又知道陈晓旭也喜欢文学,会写诗,还出版过诗集,于是那个连续剧,就似乎永远也播不完了。陈晓旭变成了林妹妹,林妹妹就是陈晓旭。曾多少次去淀山湖畔的大观园游玩,明知道那只是依葫芦画瓢搞出来的假文物,但走着走着,潇湘馆边的竹丛中,忽然就闪出一个袅袅婷婷,柔弱忧郁的陈晓旭来——自从有了连续剧,自从陈晓旭演了林黛玉,以后想象中的林

妹妹,就是这个样子了。
有的话不是能够随便说的,有的梦不是能够随便去解的,有的角色不是能够随便去演的。陈晓旭遭遇林黛玉,也许就是一个必然,一种机缘,一份因果。我想把各种版本的《石头记》《红楼梦》找出来仔细翻一翻,金陵十二钗正册中,是不是写着陈晓旭的名字,是不是她在很多年前就与佛相遇了,是不是她在那个境界里看到了自己的前世今生。我不知道这是她的幸还是不幸。不管幸与不幸,这都是一种必然。她的剃度出家,不过也是这棵必然之树上的一枚必然之果。本质洁来还洁去,抛弃尘世,拒绝治疗,林妹妹的选择,常常是并不需要我们这些俗人理解的。
她飘然而去,是变回一株绛珠草了呢,还是又匆匆踏上了轮回之路?在我这俗世之人的心目中,林妹妹永远是那么一个年轻貌美多才善变的人,她的人生,她的故事,在叫人扼腕叹息的同时,又是那么的让人羡慕和敬重。
荆歌:著名作家。主要作品有《鸟巢》《十夜谈》等。

光脚穿凉鞋有困惑吗?足盐帮你忙

夏天到了,爱美的女士、小姐们纷纷裸露自己的双脚,穿上了漂亮的凉鞋、凉拖,有的还配戴了各式脚链,涂上了漂亮的蔻丹,在这五彩缤纷的夏日,尽情地展示美丽。可有的人一冬天、春天捂出的脚上老皮、老茧、脚臭,让人深感难堪。南京盐业的足浴盐可以帮你解除所有烦恼,每天洗脚加点足盐泡上一阵,不出半月定能使你脚部光滑、异味消失。使用足浴盐已成各大城市时尚女性的潮流了。听说南京盐业公司还在傅厚岗7号开了一家生活用盐的专卖店,店里汇集了全国各地的生活用盐,走进专卖店,你仿佛进入了远古海洋的盐世界。
冬天手脚冰凉、怕冷的女士,肌肤上还顽固地留守不太

美观的印记:冻伤后的痕迹、黯淡无光的色泽、干燥敏感的表皮……这时候各式各样的足浴盐就成了必不可少的沐浴用品,帮助你重返肌肤的完美时刻。用足浴盐洗澡、浴足,能促进新陈代谢、深层清洁肌肤、消炎、杀菌、快速治愈伤口、去除多余油脂和角质层、修复凹凸不平的表皮、收敛粗大的毛孔……长期使用肌肤将柔滑细腻。
采用这样方式进行浸泡或者浴足,可尽享浴盐中所含的芳香精油成分,达到美肤效果。浴盐不仅仅是年轻人的,老年人可以利用足浴盐驱除脚裂、杀菌除臭、缓解脚疲劳等;另外经常使用足浴盐能够缓解因经常运动或站立造成的脚痛,还可治疗脚气和脚臭。

可见,浴盐时尚正为老百姓所接受,浴盐正作为一种普通的日用品逐渐进入寻常百姓家。
南京的银菱品牌厂家相关负责人透露,消费者对该类产品有如此多的要求,他们感到十分的欣慰,现已开发出适应不同消费层次和消费需求的产品如:不同香型的香浴盐,不同形态、不同规格和包装的沐浴乳、洗发乳、洁面乳等新产品。当然,也希望更多的消费者能够为该产品提出宝贵的意见和建议。另外有一个好消息:最近南京盐业公司在苏果、家乐福、每家玛、华诚等大中超市卖场正在做一些浴盐买赠捆绑活动,活动力度很大,快去买来时尚一下吧!!

连城诀



连岳

我崇拜冬瓜

几天前,看一个朋友 BLOG 上说,现在的人不太可能认全二十五种植物。我当时想,我应该是行的。今天就来试一下。
我住在城市的偏僻角落,长满了植物,因此考试的时候能作弊:榕树,你在下面站久一点,就会感觉它的真气侵入你的身体。木瓜,它像修长的女人有丰富的乳房,而且多达六个以上。木棉,盛开之时,B-52 轰炸机一样,不时掉下巨型花朵袭击路人。凤凰树,它长得很慢,可是长大了就美艳过人;你看见前方有一团烈火燃烧,别急着打 119,可能是凤凰树的花季到了。三角梅,它花期长,有利刺,耐修剪,命硬,当篱笆最好了。龙眼树,毫不起眼的低调之树,所以龙眼那么好吃。竹子,这点请李安、李慕白和郑板桥同学说吧。桃树,这种植物的清誉被三级片毁了,当然也可能只是我个人的经验。
由这些植物构成的一个小角落,到了晚上,时光倒流三十年,回到了寂静的乡村。再加上一点雨声,再加上冷热适宜,手落在被子外有点凉但并没有缩回来的必要,再加上凌晨鸟鸣声同意你的想法。
我在此地媒体上看到一位会议代表阐述居民的意见,显然他与鸟的观点不同,他抱怨道:住在这里一点也会体不到经济改革的成果,每每到了市中心,看到霓虹灯、射灯、滚动标语所代表的现代社会,才觉得自己没有被抛弃。什么叫 2,什么叫煮鹤焚琴,什么叫送威尔刚给太监,这就是。
只说了八种植物。接着来:杏树,春节期间误入一条偏僻的公路,竟然有 20 公里长的杏花。梨树、柚子树,这是小时候父亲种的果树,它们现在还站在老家。玫瑰、山茶花、菊花、曼陀罗花(当时看电影《李时珍》,里面有个情节是李老帅冒死偷曼陀罗花,心里有点想不通)、落地生根、五角星花、桑树、玉兰、枸杞、指甲花、含羞草,这是我外公芜杂花园里的品种。
二十二种了。很轻松嘛。此外,还有稻子、玉米、地瓜、姜、葱、韭菜。已经超过了。
还有,我最喜欢的南瓜,我最崇拜的冬瓜,一颗种子怎么可以这样穷凶极恶地将每个果实都长到十几数十斤?吃着糖拌冬瓜芯时,我不相信这个世界上会有饥荒。
要仔细描述这些植物的花、茎、叶、味,似乎又相当模糊了,严格一点的话,好像不能算是认识。
我崇拜冬瓜,所以我觉得城市里应该要有地方种冬瓜。至少城市的植物要超过二十五种,不然据说读不懂诗——这不见得是个大缺陷,可总是有点遗憾。
连岳:著名专栏作家,专栏散见《南方周末》《南方都市报》等媒体。

“足生堂”成功进驻全国 16 家高星级酒店和 30 多个旅游胜地

据悉,南京足生堂珠江路会馆又成功地进驻四星级酒店南京珍珠饭店,这是足生堂继进驻河北邯郸国贸大酒店、杭州萧山国际大酒店、张家港国贸大酒店、苏州木渎天平大酒店、河北天颐温泉等酒店之后,在全国第 16 家进驻三星~五星级饭店的足疗保健会馆。同时,足生堂又将保健会馆开进了西双版纳、大理、黄山、杭州西湖、仙居、天台、洛阳、秦皇岛、日照、黄岛、哈尔滨太阳岛、贵州遵义、六盘山等 30 多个旅游胜地。

一、足生堂从众多的保健养生行业中脱颖而出
媒体上频繁出现亚健康健康的报导,生活中过劳死症状,越来越高的慢性病发病率,都时时刻刻提醒着现代人的保健意识。健康,已成为当今人们最为关注的话题,最大追求的目标。
因此,各类保健话题与模式因运而生,保健养生休闲模式经历了一场巨大的变革。足生堂的专业足疗保健,传承了千年中医文化,创造出崭新的专业理念,顺应市场的需求,在众多的保健养生行业中脱颖而出,统领全国

专业足疗市场,提高了广大消费者的认知度,使越来越多的人选择专业足疗作为日常身心保健的重要项目。
二、足生堂规范的服务,打造出全国足疗保健行业的著名品牌
2006 年,足生堂走在同行业前列,通过了 ISO9001-2000 国际质量体系认证,成为该行业首家通过认证的单位,被卫生部所属“中国足部反射区健康法研究会”授予“常务理事单位”。足生堂成功的经营模式,还被南京大学商学院吸纳为“MBA 经典案例”;同时作为江苏仅有的三家连锁品牌之

一,入选“2006 年中国特许经营最具成长性 50 强”……足生堂的一系列荣誉和成功,全社会都感到惊叹。这除了因为足生堂从业人员素质普遍较高,更因为企业着力于细节之处下工夫。安全卫生是首要的,足生堂严格地对客人所接触的物品进行全面消毒,一次性用品一客一换,确保了消费者在一个安全卫生、舒适优雅的环境中,享受专业足疗带来的健康与快乐。
三、足生堂是百姓放心的专业足疗品牌
据足生堂负责人透露,他们

最初进入市场的时候,其实看中的是中老年市场;但没有想到,现在很多年轻人,特别是平时缺乏运动的白领却成了他们的常客。究其原因,因为现代白领的工作和生活的压力特别大,身体有很多健康隐患,通过“足部反射保健”,令他们身心更加健康和愉悦,提高了他们的生活质量。如今,一些夫妇带着爷爷奶奶外公外婆以及小孩子们来保健,很多机关企事业单位也将足生堂作为接待宾客的最佳场所,众多白领于茶余

饭后结伴来足生堂保健休闲,这也已经成为一种时尚,因为这里是规范的、阳光的、健康的娱乐场所,在这里,大家边闲话家常沟通感情、边商务交流,同时还可以享用免费的简餐,以及绿色保健带来的健康。
在现代、多元、快节奏的社会生活中,只要您体验过专业足疗品牌足生堂的服务,您就会感受到在足生堂:
★工作因这里得以放松★生活因这里得以舒缓★保健因这里更加科学★养生因这里成为首选。